
PROJEKT „RAZVOJ EDUKATIVNO-PREZENTACIJSKOG CENTRA NATURA SMŽ PUTEM VR TEH-
NOLOGIJE“ 

PROGRAM: JAVNA TURISTIČKA INFRASTRUKTURA,  MINISTARSTVO TURIZMA

CILJ - Ovim projektom planira se dodatno opremanje prezentacijskog centra Natura koji će biti izgrađen u
sklopu projekta Sisačko-moslavačke županije „Održivi regionalni razvoj uključivanjem prirodne baštine
kroz osnivanje edukativno-prezentacijskog centra NATURA SMŽ“ koji se financira iz Europskog fonda za
regionalni razvoj, Operativnim programom Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020., u okviru Javnog pozi-
va – Promicanje održivog razvoja prirodne baštine.

PROJEKTNE AKTIVNOSTI - Projektom „Razvoj edukativno-prezentacijskog centra NATURA SMŽ putem
VR tehnologije“ prezentacijski centar Natura će se dodatno opremiti multimedijalnom opremom u svrhu
stvaranja novih sadržaja i atrakcija za turiste, koji će ujedno predstavljati novi motiv dolaska turista. VR
tehnologija omogućava virtualnu šetnju kroz Natura 2000 područje te upoznavanje sa zaštićenim biljnim i
životinjskim vrstama prikazom prizora iz prirode te zvukovima i govorom vodiča. Korisnik VR naočala do-
biva ulogu lika iz igrice kojem aplikacija daje različite zadatke i tako ga vodi kroz okruženje u kojem se vir-
tualno nalazi. Na taj način posjetitelji mogu iskusiti suživot s prirodom, a biljne i životinjske vrste vidjeti iz-
bliza te s njima ostvariti interakciju bez narušavanja njihovog prirodnog staništa. Navedena oprema pruža
posjetiteljima novo, drugačije iskustvo upoznavanja s prirodnom baštinom Sisačko-moslavačke županije,
a na taj se način ujedno iskorištava turistički potencijal Sisačko-moslavačke županije. Ovaj način „turistič-
kog obilaska“ vrlo je atraktivan mlađim dobnim skupinama, ali i koristan osobama s invaliditetom. VR teh-
nologija briše ograničenja koja se mogu pojaviti tim osobama pri želji za obilaskom nekih lokacija u priro-
di.

Vrijednost projekta: 723.750,00 kn; potpora Ministarstva turizma: 325.000,00 kn

Razdoblje provedbe projekta: 22.10.2019. – 30.6.2020.




